

Aláíró: Veszprém Vármegyei Kormányhivatal  
(2024.08.28. 15:26:52)  
Kelényi Roland osztályvezető



VESZPRÉM VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

ÉBH Nonprofit Kft.

Dátum: 2024 AUG 28

Ikt.sz.: 40569  
Felelős:

Ügyiratszám:	VE/30/07699-11/2024.	Tárgy:	Hulladékgazdálkodási engedély módosítása
Ügyintéző:	Bódi-Fodor Andrea	Hiv. szám:	-
Szerv. egység:	Hulladékgazdálkodási Osztály	Melléklet:	-
Telefon:	88/550-899		

## HATÁROZAT

**1.0** A Veszprém Vármegyei Kormányhivatal hulladékgazdálkodási hatáskörében eljárva az **ÉBH Észak-Balatoni Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság** (székhely: 8200 Veszprém, Házgyári út 1., KSH szám: 12429057-3821-572-19, KÜJ: 102686599; telephely: 8308 Zalahaláp, külterület 010/31 hrsz., KTJ: 102167930 (a továbbiakban: telephely); a továbbiakban: **Engedélyes**) részére a VE-09/KTF/06954-13/2021. ügyiratszámom kiadott hulladékgazdálkodási engedélyt (a továbbiakban: **alaphatározat**) jelen határozat **2.0 – 3.0 pontjai** szerint

**módosítom.**

**2.0** Az alaphatározat 8.02 pontját az alábbira cserélem ki:

### **8.02 A hulladékgazdálkodási tevékenység ismertetése:**

Az Engedélyes az 5.00 pontban pontban megjelölt hulladékokkal hulladékgazdálkodási engedély köteles gyűjtési tevékenységet folytat, továbbá amennyiben szükséges, azok előkezelését végzi, majd kezelés céljából hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkezőnek ad át.

A 6.00 pontban ismertetett, szelektíven gyűjtött lakossági hulladékot a Telephelyen lévő válogatóműben feldolgozva teszik hasznosításra alkalmassá. A válogatóműbe érkező hulladékszállítmány tömegének mérése és számítógépes adatfelvétele történik. A gyűjtőszigetekről származó hulladék lerakása a válogatómű épületében, a szelektív hulladéktároló térben történik. A telepvezető irányításával a beérkező hulladék előszelektált formában kerül lerakásra, ezzel elérhető, hogy az azonos módon gyűjtött és azonos tartalmú szállítmányok ugyanabba a rakatba kerüljenek.

A hulladék homlokrakodó segítségével kerül a padlószint alá süllyesztett feladószalagra. A feladószalaggal jut a hulladék a válogatószalagra. A válogatószalagról kézzel válogatják ki a hasznosítható anyagokat. A főbb anyagcsoportok az alumínium, üveg, fólia, kemény műanyag (palack, pohár), egyéb műanyag, kartonpapír, nyomdai termék-papír, egyéb papír. A válogató szalag mindkét oldala mellett 6 db ledobó van beépítve. A válogatókabin alatt lévő boxokba lévő kerekos tárolókba válogatják a fajtatiszta hulladékot, a válogatóműben bálázásra kerülnek a hulladékok, majd engedéllyel rendelkező hulladékkezelőkhöz kerülnek elszállításra. A

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály

8200 Veszprém, József Attila u. 36.

telefon: 88/550-878, e-mail: [kornyeztvedelem@veszprem.gov.hu](mailto:kornyeztvedelem@veszprem.gov.hu)

KRID azonosító: 346009700

válogatószalag végén, a kabinon kívül van beépítve a mágneses leválasztó, mely a vastartalmú anyagokat választja le.

A **7.00 pontban** ismertetett, vegyesen gyűjtött lakossági hulladékot a telephelyen kialakított **hulladék átrakóállomás** közbeiktatásával engedéllyel rendelkező hulladékkezelőhöz szállítják. Az átrakó célja a gyors ürítés és a szállított hulladék tömörítése 1:4 - 1:6 arányban. A kiürített hulladék az ürítő garaton keresztül a présgépbe kerül, amely elvégzi a tömörítést. A tömörített hulladékot zárt görgős konténerekben gyűjtik.

#### Technológia nélküli átrakás

Az Engedélyes az átrakóállomás meghibásodása esetén a meghibásodás időtartama alatt, valamint normál üzemmenet mellett az átrakóállomás napi kapacitását meghaladó hulladék mennyiséggel végzi.

A beérkező hulladék a szilárd burkolatra kerül leürítésre, beton elemekkel körülkerített térrészre, mely fölé egy sátor kerül elhelyezésre ami megakadályozza a hulladék kiporzását és kiszóródását, onnan 30-36 m<sup>3</sup>-es konténerbe rakodógéppel átrakják és tömörítik.

Előkezelés kódja:

E02 – 04 tömörítés, bálázás, darabosítás (pl. agglomerálás, regranulálás);

E02 – 05 válogatás alaki jellemzők szerint (osztályozás);

E02 – 06 válogatás anyagminőség szerint (osztályozás).

A szilárd burkolatú telephely teljes területe kerítéssel körbezárt, zárható kapuval ellátott. A telephelyen kármentesítő anyagok, eszközök (felitató anyagok, lapát, söprű, üres hordó, stb.) rendelkezésre állnak.

A telephelyen a következő épületek, műtárgyak találhatóak: hulladékválogató csarnok, hulladékátrakó, szociális és üzemviteli épület, hídmérleg, abroncsmosó, olaj- és homokfogó akna, szennyvízgyűjtő akna, csurgalékvíz gyűjtőakna és tűzivíz tározó medence.

### **3.0 Az alaphatározat 9.00 pontjában szereplő előírásokat az alábbiakkal egészítem ki:**

**9.19 Az Engedélyes a technológia nélkül átrakást kizárólag az átrakóállomás meghibásodása, valamint a normál üzemmenet mellett a napi kapacitást meghaladó mennyiségre vonatkozóan végezheti.**

**9.20 Közegészségügyi előírások:**

- A köz- és magánterületeket a közegészségügyi követelményeknek megfelelő állapotban kell tartani.
- A talajt, a vizeket és a levegőt nem szabad fertőzni, illetőleg olyan mértékben szennyezni, amely közvetlenül vagy közvetve az ember egészségét veszélyezteti.
- A fertőző betegséget terjesztő vagy egyéb egészségügyi szempontból káros rovarok és egyéb ízeltlábúak, valamint a rágcsálók és egyéb állati kártevők megtelepedésének és elszaporodásának megakadályozásáról, ártalmuk megelőzéséről, távoltartásukról, rendszeres irtásukról gondoskodni kell.
- A dolgozók részére a munkakörökhöz kapcsolódó orvosi vizsgálatokat kötelező elvégeztetni, a munka jellegének megfelelő védőoltásokat a munkáltatónak kell biztosítania.

- A telephely létesítményeiben ivóvíz minőségű vizet kell biztosítani az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 5/2023. (I.12.) Korm. rendeletnek megfelelően.
- A munkavégzés során keletkező hulladékok kezelésekor meg kell akadályozni a hulladékok szóródását, havária esetén gondoskodni kell a hulladék jellege szerinti mentesítésről.

**4.0 A Fejér Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 35700/5613-1/2024.ált. számú szakhatósági állásfoglalásának rendelkező része szerint:**

*„Az ÉBH Észak-Balatonai Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. (8200 Veszprém, Házgyári út 1.; KSH törzsszám: 12429057-3821-113572-19, KÜJ: 102686599) által a Veszprém Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi, és Hulladékgazdálkodási Főosztályán a Zalahaláp 010/31 hrsz (KTJ: 102167930) alatti ingatlanra vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély módosítása tárgyában indult közigazgatási hatósági eljárásban*

**szakhatóságként előírások nélkül hozzájárulok.**

**2. Az alaphatározathoz adott 35700/6641-1/2021. ált iktatószámú szakhatósági állásfoglalásban előírtakat a továbbiakban is fenntartom.**

**3. Jelen szakhatósági állásfoglalás más jogszabályi kötelezettség alól nem mentesít.**

**4. Jelen szakhatósági állásfoglalás ellen önálló jogorvoslatnak nincs helye.”**

**5.0** Az alaphatározat itt nem érintett rendelkezéseit hatályukban változatlanul fenntartom.

**6.0** A határozatot hatósági nyilvántartásban rögzítem.

**7.0** A 120.000 Ft, azaz százhuszezer forint összegű igazgatási szolgáltatási díjat az Engedélyes köteles viselni. Egyéb eljárási költség nem merült fel.

**8.0** A Veszprém Vármegyei Kormányhivatal a határozat közzétételéről az internetes honlapján gondoskodik.

**9.0 Jogorvoslat**

A határozat ellen fellebbezésnek helye nincs, az a közléssel véglegessé válik. Bírósági felülvizsgálatát a közléstől számított harminc napon belül a Veszprémi Törvényszékhez (a továbbiakban: Bíróság) címzett, de a Kormányhivatalhoz benyújtandó keresetlevéllel lehet kérni.

A keresetlevélhez csatolni kell azt az okiratot vagy annak másolatát, amelyre a fél bizonyítékként hivatkozik, amely a képviselővel való eljárás esetén a képviseleti jogosultságot igazolja, illetve amely a Bíróság által hivatalból figyelembe veendő tény igazolásához szükséges.

A jogi képviselővel eljáró fél, valamint a gazdálkodó szervezet a keresetlevelet kizárólag elektronikus úton, az e-Papír szolgáltatás használatával az epapir.gov.hu oldalon nyújthatja be. Az elektronikus ügyintézésre a magánszemélyek számára is az e-Papír szolgáltatás használatával az epapir.gov.hu oldalon van lehetőség.

A keresetlevél benyújtásakor az alábbiak kiválasztása szükséges:

Témacsoport: jogorvoslat – Ügytípus: közigazgatási szerv határozatának bírósági felülvizsgálat iránti keresetlevél benyújtása – Címzett: Veszprém Vármegyei Kormányhivatal

A jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott nyomtatványon is előterjesztheti. A keresetlevél benyújtására nyitva álló határidőt az ítélezési szünet nem érinti.

A keresetlevél benyújtásának a döntés hatályosulására halasztó hatálya nincs, a fél azonban azonnali jogvédelem keretében halasztó hatály elrendelését kérheti. A kérelemben részletesen meg kell jelölni azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák, és az ezek igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni kell.

A Bíróság tanácsa az azonnali jogvédelem iránti kérelemről a Bírósághoz érkezésétől számított tizenöt napon belül dönt. A halasztó hatály Bíróság általi elrendelése esetén a döntés nem hajtható végre, annak alapján jogosultság nem gyakorolható, és egyéb módon sem hatályosulhat.

A végrehajtás a kérelemnek a végrehajtást foganatosító szerv tudomására jutásától annak elbírálásáig, de legkésőbb az elbírálásra nyitva álló határidő elteltéig nem foganatosítható, kivéve, ha a közigazgatási szerv a döntést azonnal végrehajthatónak nyilvánította. A tudomásszerzésig foganatosított végrehajtási cselekmények a Bíróság eltérő rendelkezésének hiányában hatályban maradnak.

A keresetet a Bíróság bírálja el. A Bíróság az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz, ha a felek egyike sem kérte tárgyalás tartását, és azt a Bíróság sem tartja szükségesnek. Tárgyalás tartását a fél a keresetlevélben kérheti. A peres eljárás illetékköteles, melyet a Bíróság döntése szerint kell megfizetni. A felet – ideértve a beavatkozót és az érdekeltet is – a közigazgatási bírósági eljárásban illetékfeljegyzési jog illeti meg.

A szakhatóság állásfoglalása ellen önálló jogorvoslatnak nincs helye, az a jelen döntés elleni közigazgatási per keretében támadható meg.

## INDOKOLÁS

A Veszprém Vármegyei Kormányhivatalnál (a továbbiakban: Kormányhivatal) VE/30/07699/2024. ügyiratszámom 2024. július 16. napján közigazgatási hatósági eljárás Engedélyes által benyújtott kérelem és annak mellékletei (a továbbiakban: dokumentáció) alapján az **alaphatározat** módosítása tárgyában.

Az Engedélyes a benyújtott dokumentáció alapján kérelmezte az átrakóállomáson a technológia nélküli átrakási műveletet meghibásodás, valamint a június, július, augusztusi időszakokra vonatkozóan.

Tekintettel arra, hogy tárgyi eljárás szakhatósági megkeresés esetén csak teljes eljárásban folytatható le, ezért a teljes eljárásra való áttéréstől az *általános közigazgatási rendtartásról* szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 43. § (2) bekezdése alapján 2024. július 18. napján VE/30/07699-2/2024. ügyiratszámú levélben tájékoztattam az Engedélyest.

A *hulladékról* szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 78/B. § (2) bekezdés 1. pontja alapján a hulladékgazdálkodási hatóság a honlapján a beérkezés időpontjában közzéteszi – a személyes adatok megismerhetetlenné tételével – az eljárást kezdeményező kérelem, valamint a hivatalbóli kezdeményezés adatait.

A fentiek alapján a tárgyi közigazgatási hatósági eljárásról az érintetteket a Kormányhivatal honlapján történő közzététellel VE/30/07699-3/2024. ügyiratszámom értesítettem.

A kezdeményezett eljárás díjköteles.

A *környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól* szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet (a továbbiakban: FM rendelet) 2. § (1) bekezdése szerint igazgatási

szolgáltatási díjat kell fizetni az FM rendelet 1-4. mellékletben meghatározott eljárásokért. Az FM rendelet 1. melléklet 4.6. és 37., valamint 5. és 37. pontjai; szerint az igazgatási szolgáltatási díj mértéke 120 000 Ft, azaz százhuszezer forint amelyet az **Engedélyes** az eljárás során megfizetett.

2024. július 30. napján a VE/30/07699-8/2024. ügyiratszámú végzésben az eljárás igazgatási szolgáltatási díjának megfizetésére, valamint hiánypótlásra hívtam fel az Engedélyest, mivel a Engedélyes az igazgatási szolgáltatási díj megfizetését a kérelem benyújtásakor nem igazolta, valamint a dokumentáció nem tartalmazta az átrakóállomás napi kapacitását, valamint a technológiai átrakásra szolgáló térrész bemutatását. Az **Engedélyes** a díjfizetési és hiánypótlási kötelezettségének 2024. augusztus 9. napján eleget tett.

Tárgyi eljárásban az Ákr. 55. § (1) bekezdése alapján, az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Szakhat.R.) 1. melléklet 19. táblázat 57-58. pontjaiban meghatározott hatóságokat szakhatóságként be kell vonni, melyre tekintettel 2024. július 18. napján VE/30/07699-5/2024. ügyiratszámú végzéssel szakhatóságként megkerestem a Fejér Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságot.

A **Fejér Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 35700/5531-1/2024.ált. számú** szakhatósági állásfoglalásában a tervezett tevékenység megvalósításához a **4.0 pontban** kikötések nélkül járult hozzá.

Szakhatósági állásfoglalását az alábbiak szerint indokolta:

„A Veszprém Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály a VE/30/07699-5/2024. iktatószám alatt a Fejér Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (a továbbiakban: Vízügyi Hatóság) szakhatósági állásfoglalását kérte a Zalahaláp 010/31 hrsz (KTJ: 102167930) alatti ingatlanra vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély módosítása tárgyában indult közigazgatási hatósági eljárásban.

Az engedélyes a tárgyi telephelyre vonatkozóan VE-09/KTF/06954-13/2021. Iktatószámon kapott hulladékgazdálkodási engedélyt, nem veszélyes hulladékok gyűjtésére és előkezelésére. Az engedély 2026.09.29.-ig érvényes.

Az engedélyes módosítási engedély kérelem keretein belül kéri az átrakó állomáson engedélyezett technológia mellett a technológia nélküli átrakás engedélyezését, valamint az engedély kiegészítését a normál üzemmenettől való eltérés technológiájával.

A technológia nélküli átrakás során a hulladékok gyűjtése 30-36 m<sup>3</sup> nyitott konténerekben a telephely szilárd burkolattal ellátott részén történik. A leürítést követően a lehető legrövidebb időn belül, megkezdődik a hulladék átrakása rakodógéppel. A hulladékok lehetséges tömörítése a munkagéppel valósul meg.

Az átrakó állomás meghibásodása esetén, a meghibásodás időtartama alatt, a fent ismertetett technológia nélküli átrakással rakodógéppel biztosított a gyűjtött hulladékok tovább szállítása.

A tevékenységben egyéb változás nem történik.

A felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII.21.) Korm. rendelet (továbbiakban: faviR.) 7. § (4) bekezdésén alapuló 1:100 000-es méretarányú érzékenységi térkép alapján a terület szennyeződéserzékenységi besorolása a felszín alatti víz állapota szempontjából: az ingatlan É-i és Ny-i részei érzékenye (2a) besorolásúak, az ingatlan K-i, DK-i része fokozottan érzékeny (1b) besorolású. A fokozott érzékenységgű területek besorolását a terület 12 karsztos jellege indokolja (a felszínen, vagy 10 m-en belül a felszín alatt mészkő, dolomit, mész- és dolomitmárga képződmények találhatóak).

A terület üzemelő, ill. távlati ivóvízbázis előzetesen lehatárolt, ill. hatósági határozatban kijelölt hidrogeológiai védőidomát, védőövezet- és védőterület-rendszerét nem érinti.

A hulladékgazdálkodási engedély módosításából vízgazdálkodási és vízvédelmi szempontból nem feltételezhető érdemi környezeti hatás, így az engedély módosításához hozzájárultam.

Végzésem ellen az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 112. §-a értelmében önálló fellebbezésnek nincs helye, az csak az eljárást lezáró határozat, ennek hiányában az eljárást megszüntető végzés elleni fellebbezésben támadható meg.

A Fejér Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság hatáskörét a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 28. § (1) bekezdése a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló 72/1996. (V.22.) Korm. rendelet (továbbiakban: Vhr.) 1. § (1) bekezdése, a vízvédelmi hatáskörömet a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 66/A. §, és a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX.4.) Korm. rendelet (továbbiakban: 223/2014 Korm. rendelet) 10. § (1) bekezdés 4. pontja, a vízügyi és vízvédelmi illetékességemet a 223/2014 Korm. rendelet 10. § (2) bekezdése és az 2. mellékletének 4. pontja állapítja meg.

Szakhatósági állásfoglalásomat az Ákr. 55.§ (1) bekezdésére tekintettel, az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII.29.) Korm. rend. 1. számú melléklet 9. táblázat 9. és 10. pontja alapján, mint területi vízügyi és vízvédelmi hatóság adtam meg.”

A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet (a továbbiakban: **Korm. rendelet**) 7. § (2) bekezdés alapján, a Korm. rendelet 2. számú mellékletének 2. és 3. pontjában meghatározott szakkérdés vizsgálata során az alábbiakat állapítottam meg:

#### **Közegészségügyi szempontból:**

A szakkérdés vizsgálata során megállapítottam, hogy a kérelemhez mellékelte dokumentációban foglaltak eleget tesznek a hatályos közegészségügyi rendelkezéseknek az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény alapján a **3.0 pontban** előírtak betartása mellett, melyet a *fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről* szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet, az *ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről* szóló 5/2023 (I.12) Korm. rendelet alapján írtam elő, és egyúttal kiegészítettem az alaphatározat 9.20 pontjában előírtakat jelen határozat **3.0 pontjában**.

#### **Levegőtisztaság-védelmi szempontból:**

A dokumentáció alapján a telephelyen a hulladékkezelési tevékenységből eredő bűzterhelés, szennyezőanyag kibocsátása nem jelentős. A telephelyen légszennyező anyagokat kibocsátó, bejelentés-köteles pontforrás nem található. Az átrakó állomás üzemelése során minimális porterheléssel kell számolni.

A telephelyhez legközelebbi védendő létesítmény több, mint 1 km-re található.

A *levegő védelméről* szóló 306/2010. (XII.23.) Korm. rendelet 4. §-a alapján tilos a diffúz forrás környezetvédelmi követelményeknek nem megfelelő működtetése miatt fellépő levegőterhelés. Az alaphatározat 9.09 alpontja ennek betartását biztosító előírásokat tartalmaz.

#### **Zaj- és rezgésvédelmi szempontból:**

Az Engedélyes telephelyen az alaphatározat szerinti végzi tevékenységét.

Az Engedélyes a hulladékgazdálkodási engedélyében szereplő gyűjthető és előkezelhető nem veszélyes hulladékok körén és az engedély szerinti kapacitásán nem módosít.

A dokumentáció arra irányul, hogy az átrakó állomáson az átrakás a présgép használata nélkül is megvalósítható legyen. A telephelyen új gépek, új berendezések nem kerülnek telepítésre.

A telephely továbbra is nappal működik, éjszakai zajkibocsátás továbbra sem várható. A dokumentáció szerint a legközelebbi védendő létesítmény több, mint 1 km-re található.

A tervezett módosítással a tevékenység zajkibocsátása a védendő létesítmények telephelyhez viszonyított távolságára tekintettel várhatóan továbbra sem okoz határérték túllépést a védendő létesítményeknél, valamint a zajvédelmi hatásterület várhatóan nem változik, azon nem található védendő létesítmény.

Az alaphatározat 9.10 és a 9.11 pontjaiban előírt zaj- és rezgésvédelmi előírásokat a továbbiakban is fenntartom.

#### **Táj- és természetvédelmi szempontból:**

A telephely országos jelentőségű védett természeti területet, Natura 2000 közösségi jelentőségű természet-megőrzési vagy különleges madárvédelmi területet, *Magyarország és egyes kiemelt térségeinek területrendezési tervéről* szóló 2018. évi CXXXIX. törvény szerinti országos ökológiai hálózat övezeteit nem érinti.

A kivett, „telephely hulladékválogató csarnok, szociális épület és hulladékátrakó, bálátároló csarnok”-ként nyilvántartott önkormányzati ingatlanon ex-lege védett természeti értékek, illetve a *védett és a fokozottan védett növény- és állatfajokról, a fokozottan védett barlangok köréről, valamint az Európai Közösségben természetvédelmi szempontból jelentős növény- és állatfajok közzétételéről* szóló 13/2001. (V. 9.) KöM rendeletben szereplő fajok előfordulásáról nincs információnk.

Az ingatlan a *területrendezési tervek készítésének és alkalmazásának kiegészítő szabályozásáról* szóló 9/2019. (VI. 14.) MvM rendelettel meghatározott tájképvédelmi terület övezetéhez tartozik, ennek ténye azonban az engedéllyel végzett hulladékgazdálkodási tevékenység kérelmezett módosítását nem akadályozza.

A megküldött dokumentáció és a rendelkezésre álló adatok alapján megállapítható, hogy a kérelmezett tevékenység a természet védelmére vonatkozó nemzeti és európai uniós jogi követelményeknek, a tájvédelem jogszabályban rögzített követelményeinek megfelel.

Az **Engedélyes** kérelme alapján – az átrakóállomás napi kapacitását figyelembe véve – jelen határozat **2.0 – 3.0** pontja szerint módosítottam az alaphatározat **8.02 és 9.00** pontját a Ht. 79. § (4) bekezdése alapján.

Jelen határozat **5.0 pontjában** rendelkeztem az alaphatározat további részeinek változatlanul érvényben maradásáról.

A *környezetvédelmi hatósági nyilvántartás vezetésének szabályairól* szóló 58/2019. (XII. 18.) AM rendelet szerint jelen határozat hatósági nyilvántartásba vételéről intézkedtem a határozat **6.0 pontjában** foglaltaknak megfelelően.

Az eljárási költségek viseléséről az Ákr. 125. § (1) bekezdése, a 129. § (1) bekezdése és a 81. § (1) bekezdése alapján jelen határozat rendelkező részének **7.0 pontjában** rendelkeztem.

A határozat **8.0 pontjában** szereplő előírást a Ht. 78/B. § (2) bekezdés 1. pontja alapján tettem.

Jelen határozat **9.0 pontjában** az alábbiakra figyelemmel adtam tájékoztatást:

A határozat bírósági felülvizsgálatának lehetőségét az Ákr. 112. § (1) bekezdése és a 114. § (1) bekezdése biztosítja. A keresetlevél benyújtásával kapcsolatban a *közigazgatási perrendtartásról* szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 37-39. §-ai és 50-53. §-ai alapján adtam tájékoztatást. A keresetlevél benyújtásának módjáról a Kp. 29. § (1) bekezdése, és a *polgári perrendtartásról* szóló 2016.

évi CXXX. törvény 608. §-a alapján rendelkeztem. A tárgyaláson kívüli elbírálásra vonatkozó szabályokról a Kp. 77. §-a rendelkezik.

A közigazgatási bírósági eljárásban fizetendő illetékről és az illetékfeljegyzési jogról az *illetékekről* szóló 1990. évi XCIII. törvény 37. § (1) bekezdése és 62. § (1) bekezdés h) pontja alapján adtam tájékoztatást.

A Bíróság hatáskörét a Kp. 12. § (1) bekezdése, illetékességét a Kp. 13. § (1) bekezdése és a *bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról* szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény 4. számú melléklete állapítja meg.

Az ügyintézési határidő leteltének napja: 2024. szeptember 8. Az ügyintézési határidőt jelen határozat kiadmányozásával megtartottnak tekintem.

A határozatot az Ákr. 85. § (1) bekezdésére tekintettel megküldöm a Fejér Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságnak, valamint a Korm. rendelet 7. § (3) bekezdése szerint az illetékes megyei katasztrófavédelmi igazgatóságnak.

A Kormányhivatal hatáskörét a Korm. rendelet 1. § (1) és a 2. § (1) bekezdése, a Ht. 79. § (4) bekezdése, illetékességét a Korm. rendelet 1. § (2) bekezdése és az Ákr. 16. § (1) bekezdés állapítja meg.

A kiadmányozási jog gyakorlása a *fővárosi és vármegyei kormányhivatalok szervezeti és működési szabályzatáról* szóló 15/2024. (VI. 28.) KTM utasítás és a Kormányhivatal vezetőjének a *kiadmányozás rendjéről* szóló 27/2023. (III.6.) utasítása alapján történt.

**Veszprém, elektronikus bélyegző szerint**

**Takács Szabolcs**  
főispán  
nevében és megbízásából:

**Kelényi Roland**  
osztályvezető

Kapják:

- 1.) Észak-Balatoni Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. - (hivatali kapun: 12429057)
- 2.) Fejér Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság - hivatali kapun (KRID: 601411315)
- 3.) Veszprém Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság - hivatali kapun (KRID: 708215715)
- 4.) Veszprém Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály – hivatali kapun (KRID: 457389379)
- 5.) Irattár
- 6.) Hatósági nyilvántartás

Véglegessé válás után:

- 7.) Honlap